
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Η μετάβαση από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο συνιστά μία σημαντική 

αλλαγή στη μαθητική πορεία των παιδιών, στο πλαίσιο της οποίας 

καλούνται, όχι μόνο να προσαρμοστούν σε ένα νέο σχολικό 

περιβάλλον, αλλά και να διαχειριστούν μία σειρά από συναισθηματικά, 

κοινωνικά και εκπαιδευτικά ζητήματα που προκύπτουν. 

Τον Σεπτέμβριο 2022 καταρτίστηκε, σε συνεργασία με τα εμπλεκόμενα 

δημοτικά σχολεία, η Επιτροπή Ομαλής Μετάβασης από το 

Δημοτικό στο Γυμνάσιο, η οποία κατάρτισε Σχέδιο Δράσης, με σκοπό 

την ομαλότερη προσαρμογή των μαθητών/τριών των Στ΄τάξεων των 

δημοτικών σχολείων που θα φοιτήσουν στο Γυμνάσιο Φανερωμένης 

Λάρνακας κατά την ερχόμενη σχολική χρονιά. 

Τον Φεβρουάριο και Μάρτιο  του 2023, ο 

υπεύθυνος Β.Δ. της Επιτροπής κ. 

Χριστάκης Γερολέμου, μαζί με την 

καθηγήτρια Σ.Ε.Α. του Γυμνασίου  μας κ. 

Μαρία Λυσιώτoυ,   επισκέφθηκαν και τα 

τρία δημοτικά της περιοχής και έδωσαν 

πληροφορίες και συμβουλές στους 

μαθητές των Στ' τάξεων – στην παρουσία 

των γονέων -  για το γυμνάσιο, μέσα από 

σχετική παρουσίαση.  Ακολούθως,  

παρουσιάστηκε  σε ηλεκτρονική μορφή 

το ωρολόγιο πρόγραμμα του γυμνασίου, 

και συζήτησαν με τα παιδιά επιλύοντας 

απορίες. 



 

 

 

 

 

 

Το Γυμνάσιο Φανερωμένης σας περιμένει τον 

ερχόμενο Σεπτέμβριο, με μεγάλη ανυπομονησία!! 

 

 

 

 

 

Μαρία Λυσιώτου, Χριστάκης Γερολέμου Β.Δ. 

(Συντονιστές Επιτροπής Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο 2022-2023) 

 

 

 

 

Τον Μάρτιο και Απρίλιο  του 2023 πραγματοποιήθηκαν  
επισκέψεις των μαθητών των Στ΄ τάξεων των τριών δημοτικών 
στο Γυμνάσιο όπου τους έγινε ξενάγηση στον χώρο από την 
καθηγήτρια Σ.Ε.Α. κ. Μαρία Λυσιώτου, τους παρουσιάστηκε   σε 
ηλεκτρονική μορφή η «εκπαιδευτική ταξιδιωτική βαλίτσα», 
μαθητές του Γυμνασίου  μίλησαν  στους μαθητές των Δημοτικών 
για τις εμπειρίες τους στο Γυμνάσιο, έγινε γνωριμία μαθητών με 
τον Διευθυντή του Γυμνασίου και συζήτηση, παρακολούθησαν 
μαθήματα Αρχαίων Ελληνικών, Γαλλικών, Πληροφορικής και 
Τεχνολογίας.  

 

 Μέσα από όλες αυτές τις δράσεις που αναφέρθηκαν αλλά και άλλες, 

είμαστε σίγουροι ότι οι μαθητές/τριες των Στ΄τάξεων αποκόμισαν πλούσιες 

εμπειρίες για τη ζωή στο Γυμνάσιο και πολύτιμες για την προσαρμογή τους 

στο νέο περιβάλλον κατά τη νέα σχολική χρονιά! 


